

Деньги раздора для автономии Усть-Ордынский Бурятский автономный округ сопротивляется финансовому контролю Иркутской области

Межбюджетный конфликт Усть-Ордынского Бурятского автономного округа и Иркутской области, длящийся несколько месяцев, в очередной раз обострился в ходе сессии Законодательного собрания области.

Депутат Аполлон Иванов, представляющий интересы избирателей автономии, обратился с запросом к руководителю главного финансового управления области Владимиру Пашкову и сообщил, что власти Усть-Ордынского БАО постоянно жалуются на недобросовестное выполнение головным субъектом обязательств по перечислению средств из федерального бюджета, поступающих в адрес автономного округа. В частности, речь идет о значительных задержках перечисления денег с казначейских счетов Иркутской области.

Исполняющий обязанности начальника Главного финансового управления (ГФУ) Иркутской области Владимир Пашков опроверг эту информацию. По его словам, область перечислила округу 1,109 млрд. руб. Кроме того, благодаря конструктивной работе ГФУ области с Минфином автономия дополнительно получила 133 млн. руб. При этом, подчеркнул Владимир Пашков, до сих пор не получено ни одного отчета об использовании средств: «По этому поводу я направил письма полпреду президента в Сибирском федеральном округе Анатолию Квашнину и главному федеральному инспектору по Иркутской области Константину Зайцеву».

Губернатор Иркутской области Борис Говорин назвал надуманными фантазиями разговоры о задержках финансирования УБАО по вине областного казначейства. По мнению иркутского губернатора, область все свои финансовые обязательства перед округом выполняет в полном объеме и в согласованные сроки, а вот администрация округа подписанного договора не придерживается. Он предложил Контрольно-счетной палате Иркутской области провести проверку межбюджетных отношений области и округа, а затем обнародовать результаты.

Создавшуюся ситуацию корреспондент «НГ» попросил прокомментировать председателя бюджетного комитета, вице-спикера Законодательного собрания Геннадия Истомина. По его словам, область четко, в трехдневный срок с момента поступления, перечисляет все деньги, полагающиеся округу. Округ же, в свою очередь, обязан до 15-го числа каждого месяца представлять области отчет, подтверждающий целевое использование этих средств, но этого не происходит: «Контрольно-счетная палата уже приступила к работе в округе. Сама же тема каких-то задержек в последнее время приобрела политизированный характер, – сказал вице-спикер. – Она выгодна тем лицам, которые раньше напрямую получали финансовые ресурсы из федерального бюджета и могли ими свободно распоряжаться, передвигать со статьи на статью. Сегодня все деньги должны расходоваться строго по целевому назначению. Такой порядок окружные власти не устраивает».

В финансовом управлении УБАО корреспонденту «НГ» отказались изложить свою точку зрения по поводу конфликта. Начальник финансового управления Мария Иринцева сообщила, что всю нужную информацию по этому вопросу до населения округа они довели через свои СМИ. В пресс-центре окружной администрации также ничего существенного корреспонденту «НГ» не рассказали. И тем не менее вполне определенно можно говорить о том, что автономный округ упорно сопротивляется финансовому контролю Иркутской области. За годы самостоятельности в глубоко депрессивном субъекте Федерации выстроена своя система работы с бюджетными деньгами.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)